



## **В Сочи строители до смерти избили владельца квартиры**

В правоохранительные органы г. Сочи 27 декабря 2010 года поступило заявление 51-летнего Александра Анюховского о его избиении тремя строителями, выполнявшими ремонтные работы в его квартире по ул. Земляничной г. Сочи. После этого Анюховский поступил в городскую больницу №2 г. Сочи, где 28 декабря скончался вследствие повреждений внутренних органов. По данному факту следственным отделом по Хостинскому району г. Сочи 29 декабря 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ. Установлено, что Александр Анюховский нанял трех работников для выполнения ремонтных работ в квартире. 27 декабря между ним и рабочими произошел конфликт на почве некачественно выполненной работы. В ходе ссоры рабочие подвергли избиению хозяина квартиры, после чего скрылись. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе лиц, его совершивших. Предварительное расследование продолжается.

*30 Декабря 2010*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/651549>